

本报讯 为认真落实从严管党治党责任,严格规范党内组织生活,扎实推进“两学一做”学习教育,国基路街道全面建立“党员固定活动日”制度,以党支部为基本单位,每月固定14日,统一主题、统一内容、统一形式组织开展各类党组织活动,推动党内生活制度化、常态化,把全面从严治党落实到每个支部、每名党员。通过建立“党员活动日”制度,严格党员管理,严肃党组织生活,严密党组织体系,实现党内活动规范有序、常态长效,推动全面从严治党向基层延伸,为金水实现“两个率先”,领跑中部城区发展提供有力支撑。

国基路街道以“党员活动日”为载体 扎实推进“两学一做”

统一主题,丰富内容实效

“党员固定活动日”以“正常化、常态化、受欢迎、有实效”为目标,采取“规定动作+”的形式,根据党员义务和党组织职责,统一确定交纳党费、学习教育、为民服务等“三会一课”等规定主题,每月14日,各基层党组织围绕1个或几个主题开展党内活动。同时根据本单位特点和党员群众需要,确定不少于两个自选主题,全年累计开展不少于12次主题活动。每次活动结束后,全体党员集中缴纳党费,做到一月一主题、每月有活动,确保“党员固定活动日”真正落到实处,推动“两学一做”学习教育扎实有效开展。

集中交纳党费。党员主动按月足额交纳党费,是党员的应尽义务。各支部组织党员在每个月活动日当天,按照党费收缴、使用和管理的相关规定,集中交纳党费,切实增强党员身份意识,提高交纳党费的政治自觉。

组织集中教育。党性观念教育。组织党员围绕当前党的重大活动、党在新时期的各项路线、方针、政策等内容开展学习、讨论。6月14日,邀请区委党校教研室徐兰英主任讲授以“新核心、新篇章、新规范”为主题的十八届六中全会精神专题党课。思想政治教育。组织党员开展思想汇报、过“政治生日”、重温入党誓词等活动,切实增强党员身份意识,提升思想境界。能力素质教育。立足党员岗位实际,通过组织收看电教片、举办知识讲座、开展专业技能培训等方式,

学习党章,明确标准树规范

把学习党章作为每日“党员活动日”的规定动作,着眼于明确党员的基本标准、树立起行为规范,组织党员逐条逐句通读党章,充分认识和准确把握党章是党的根本大法,是全党必须

交流讨论,互谈感受促提高

广大党员普遍认为,“党员活动日”从严格党内组织生活入手,与“两学一做”学习教育目标一致、内容相似、形式吻合,是开展和深化“两学一做”学习教育的有力抓手和重要载体,这种时间固定、内容固化的形式,增强了党内生活的实

不断提高广大党员履职尽责、争当先进的能力。廉政文化教育。通过组织党员参观廉政教育基地、红色教育基地等形式,不断提高广大党员的廉洁自律意识。

开展为民服务。各支部党组织要围绕中心工作和群众需求,广泛组织党员积极开展便民利民、文化娱乐、信息咨询、家政服务、法律援助等各类志愿服务活动。通过多渠道探索,结对帮扶等方式,畅通党员联系服务途径。各支部突出行业特点,有所针对地开展服务活动。结合在职党员进社区报到,为社区建设和基层群众送服务;结合社区居民自我管理、自我教育、自我服务,开展各类党员志愿服务活动;在农村,结合新型城镇化建设等中心工作,引导党员在创业致富、乡风文明等方面开展志愿服务;在“两新”组织,引导党员在丰富企业文化、维护职工合法权益、促进生产经营等方面开展志愿服务活动。其他各领域党组织也要结合自身实际,创设载体,确保为民服务活动扎实有效。

落实“三会一课”。街道32个支部严格落实“定期召开支部党员大会、支部委员会、党小组会,按时上好党课”为主要内容的“三会一课”制度,并与党员活动日制度结合起来,一同计划,一并安排,实现“三会一课”与党员活动日有机融合、协调推进。上半年召开64次党员大会,支委会120次,党小组会320次,书记讲党课68场。

共同遵守的根本行为规矩的基本定位,全面理解党的纲领,牢记入党誓词,牢记党的宗旨,牢记党员义务和权利,不断增强尊崇党章、遵守党章、维护党章的思想自觉。

效性和吸引力。大家普遍表示,要以强烈的责任担当、主体意识积极参加“党员固定活动日”,扎实开展“两学一做”学习教育,以实际行动,推动全面从严治党到每个支部、每名党员。

记者 鲁慧 通讯员 马璐

深化社区党建 增强服务功能 大力推进和谐社区建设



本报讯 根据区委组织部要求,近期,国基路街道对辖区社区服务中心名称及职能进行了规范,以便更有效地为社区党员群众服务。

现有的街道、社区服务中心和“三级三类”便民服务中心,除了仅承担行政审批职能的服务中心外,其他服务中

心名称统一修改为某某社区党群服务中心,并更换门头、标识和标牌。

尚在建设的服务中心,以后会提前进行统筹谋划,党建工作要先期进入,按照“基层党建规范年”要求,科学设置功能室,完善各项服务功能。

辖区所有社区门头、标识和标牌的更换工作已于9月15日之前全部改造完毕。改造后的党群服务中心更突出党建元素,强化服务党员、党组织职能,设置专门服务窗口和场地,真正为广大党员、群众提供实实在在的服务。今后,我们将牢牢把握管理规范化、服务系列化、关怀人性化的“三化”原则,深化社区服务功能,加强社区党建工作引领,不断深化拓展党群服务中心的综合服务功能。

记者 鲁慧 通讯员 马璐 文/图

“万名党员进党校充电计划” 培训班开讲



本报讯 昨天,国基路街道组织辖区18个党组织200多名党员参加了“万名党员进党校充电计划”培训班。

开班前,全体党员在街道老党员常原平的带领下,重温入党誓词。街道党

工委书记徐存彬同志也对在座党员提出了希望和要求,希望在座党员切实把思想、行动统一到中央、省、市、区委的要求上来,扎扎实实锤炼党性,积极主动与党中央对标,争做“四讲四有”合格共产党员。努力把自己所学知识转化为服务基层、服务群众的本领,使学习培训取得实实在在的效果。

本次培训,街道邀请了中国人民解放军国防大学军事学硕士研究生、全国红色管理培训知名专家简振新教授进行授课。通过对政治信仰、红色管理、国内外形势等内容的解读,进一步提升了辖区党员的身份意识和党性修养,改善了党员的精神面貌和工作状态。

记者 鲁慧 通讯员 王智超 文/图